

Legea Privind convertirea în acțiuni a datoriei Societății pe Acțiuni "Cereale-Flor"

Articolul 1. Se convertește în acțiuni ale statului soldul dato...

Se convertește în acțiuni ale statului soldul datoriei istorice a Societății pe Acțiuni "Cereale-Flor" față de bugetul de stat, conform situației de la data de 1 iulie 2004, în mărime de 4124,5 mii lei.

Articolul 2. Se permite, conform deciziei consiliului raional F...

Se permite, conform deciziei consiliului raional Florești, convertirea în acțiuni ale raionului Florești a soldului datoriei istorice a Societății pe Acțiuni "Cereale-Flor" față de bugetul raionului menționat, conform situației de la data de 1 iulie 2004, în mărime de 844,6 mii lei, fără compensare raionului a pierderilor din bugetul de stat.

Articolul 3. Stingerea soldului datoriei istorice a Societății ...

Stingerea soldului datoriei istorice a Societății pe Acțiuni "Cereale-Flor" față de bugetul de stat și bugetul raionului Florești se va realiza prin emisiune suplimentară de acțiuni de către societatea pe acțiuni menționată, în modul stabilit de Legea nr. 1134-XIII din 2 aprilie 1997 privind societățile pe acțiuni, cu transmiterea ulterioară a acestora în proprietatea statului și în proprietatea raionului Florești. Rezultatele operațiunilor menționate nu se reflectă în executarea de casă a bugetelor respective.

Articolul 4. Datoria istorică de creditor convertită în conform...

Datoria istorică de creditor convertită în conformitate cu prezenta lege în acțiuni ale emisiunii suplimentare va fi folosită la majorarea capitalului social al Societății pe Acțiuni "Cereale-Flor".

Articolul 5. Venitul Societății pe Acțiuni "Cereale-Flor"; obțin...

Venitul Societății pe Acțiuni "Cereale-Flor" obținut ca urmare a stingerii, în conformitate cu prezenta lege, a soldului datoriei istorice nu se impozitează.

Articolul 6. Guvernul: a) în termen de o lună de la data înregi...

Guvernul: a) în termen de o lună de la data înregistrării, în modul stabilit, a majorării capitalului social al Societății pe Acțiuni "Cereale-Flor", va stinge soldul datoriei istorice, conform

situației de la data de 1 iulie 2004, a acesteia față de bugetul de stat, în mărime de 4124,5 mii lei, și față de bugetul raionului Florești, în mărime de 844,6 mii lei;

b) va verifica corectitudinea virării veniturilor generale de stat și repartizării lor între bugetul de stat și bugetul raionului Florești;

c) va transmite acțiunile statului spre administrare Agenției Rezerve Materiale, Achiziții Publice și Ajutoare Umanitare.

Legea este valabilă. Relevanța verificată la 03.09.2021